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Uj iparpártolási 
törvény 

készül, Ezt mondja a legujabb bucu- 
festti hiradás. Mert a régi törvény 
lavult. Hiszen közel negyedszáza- 

dos: 23 éves Egy negyedszázad ma 
valóban nagy idő. Ma, az ipari és 
technikai fejlődések és átalakulások 

korszakában. Az élet tempója ugyan 

is végtelen irammal halad. Ezt a 

munkatevékenység minden ága, min- 
den foglalkoztatási katecgóriája és 
munkaterrénuma érzi. Természete- 
sen az ipar is. A termelés irama és 
módjai folyton ujulnak, módosulnak 
alakulnak ugy, ahogy a fejlődés 
megkivánja. , 
Alkalmazkodnia kell tehát az ipa- 

á törvényeknek is cezekhez az átala- 
kulásokhoz. De ugy, hogy ne gátak 
és akadályok legyenek, hanem a 
munkakedv fokozói, a termelés nö- 
vekedésének elősegítői. Hogy az ipar 
pártolás és valóban az legyen, ami 
a ne és az ipar megnehezítője. Már 
pedig az uj iparpártolási tör- 
vény tervezete, ha ugyan az celőzetes 
hiradásoknak hinni lehet, nem ép- 
pen annak készül, aminek az érde- 
keltek óhajtják. Mintha tulságosan 
is bürokratikusnak igénkeznék, tul- 
zottan adminisztrációs és közigaz- 
gatási jellegünek, azokkal a rendel- 
kezésekkel, hogy uj gyárak létesítése 
sakis külön miniszteri engedéllyel 
lehetséges, valamint azzal is, hogy 
csak olyan alapítások létesülését en- 
sedélyezik, amelyek kifejezetten az 
ország érdekeit szolgálják. Ezzel a 
megszorítással magában véve még 
nem volna baj, - ha azt a tényt, 
hogy melyik gyáralapítás fogja az 
erszág érdekeit szolgálni, csak az 
eazság szellemében birálják majd el. 

Mert ugyan tulajdonképpen melyik 
váralapítás nem szolgálja az ország 
érdekeit? Hiszen mindenik munkáso- 
kat foglalkoztat, az államnak is 
asznot hajt, a köznek iss. - miért 
ell tehát itt nehézségeket gördíte- 
1 a munkaalkalmak teremtése elé? 
Remélhető, hogy a törvényterve- 

2ct megszavazásánál a most mutat- 
zó bürokratikus nehézségeket 
mind el fogják tüntetni És remél- 
A az is, hogy olyan fonmában sza- 
aozzák az uj gyárak alapításának 
miniszteri engedélyezését, amely az 
pari termelők és gyáriparosok kivá- 
munak is mindenképpen megfe- 

mi szabad, ugyanis egy pilla- 
elye megfeledkezni arról. hogy a 

lemüi . ... emi pabértolási törvénynek egyet 
ve.. gezető irányelve lehet: a halódó 

Pari és erzddő áripari é ál .A vergődő gyáripari élet 
rrááliítasa, 

nunkaalkalmak teremtésére, 
ektetésre, a vállalkozó-kedv 

kesztőség és kiadóhivatal: 
üU3, Calea Regele Feröinano 6e. 

7. 
en értelmezett és modern szel- 

MINDEN ESTE MEGJELENŐ 
FÜGGETLEN POLITIKA! MNAPILAP 
. ...... eme 

tlul, 1935. IU. evfolyam 
s7. szám. 

árcius o. Szombat 

l megindulására kell tehát minél több 
lehetőséget nyujtani. Igen, egyedül 
csak arra. Arra, hogy minél több 
gyár létesüljön az országban, minél 
több gyárkémény füstöljön, minél 

több munkanélküli kaphasson kenye- gozó ember legyen és lehessen az 
ret és elhelyezkedést és az állam és országban. 
a köz is minél jobban jöhessen ki az Csak arra - és minél kevesebb 
uj iparpártolási törvény mellett. És bürokráciára! 

(t. 2.) arra, hogy minél több elégedett, dol- 

A lángban álló Gör ögország 
Macedoniában elkeseredett harc kezdődött 

Kréta-szigete továbbra is a lázadók kezén van 

Bulgár jegyzék a török csapatösszevonások miatt 
A görög kormány még mindig nem tudta teljesen levarni a Veni- 

zelos által szított fölkelést, amely a jelek szerint sokkal nagyobb mére- 
tü, mint azt kezdetben bitték. A lázadó csapatok teljes leverésének el- 
huzódása így akcióra kényszeriti a Görögországgal szomszédos orszá- 
gokat is, amelyek bizonyos biztonsági intézkedésekre készülnek. A tő- rök kormány biztonsági hadműveletei máris aggodalmat keltettek Bul. 
gáriában, amely ez ügybe egyzéketi is ferjesztett elő Genjben, am kül- 
politikai komplikációkat is okozott igy tebát a balkáni helyzet még 
igen könnyen kellemetlen fordulatckkal is járhat, A legujabb esemé- 
nyekről az alábbiakban számolunk be. 

Megkezdöődött a döntő ütközet 
(ATHÉN.) Tegnap délután Mace mánycsapatok tovább folytatják elő dóniában megkezdődött a görög kor rehaladásukat Keletmacedóniában. 

mánycsapatok harca a felkelőkkel. A havazás, a vihar és a hatalmas 
A bolgár határ mentén is jól lehe- csők az utóbbi napokban azonban 
tett ballani az ágyuk dörgését, a .. fegyverropogást és a gépfegyverek igen erős akadály jelentettek és a 
zaját ppoasuti forgalomban is sulyos za- 
Szalonikiből jelentik, hogy a kori varokat okoztak, 

Drákól rendszabályok 

A lázadó flotta az Averoff hajó:) valamint a partuidéki batóságok 
val az élén Mitilenc, Samos és Chios eelkő jeladására álljanak meg és szigetek körül tanyázik. Az egyik mindenféle ellenkezéstől tartóz- lázadó hadigőzős Cavalla felé köze- kodjanab méskén nal güze 
kedett, de a kormányrepülők visszáji 9djonak, másként azannal tűze [/engcdélyelt,: 
térésre kényszerítették. Az összes áru lés alá veszik őket. A hajókat, a I ö emlékirat elpanaszolja azután 
szállító gőzösöket értesítették, hogy melyek áruval a kikötőbe befut: ! hogy, a tráciai lkotán és a hadse 
a kormánybajók első felszóliására nak, szigoru ellenőrzés alá veszik. reg) valmint a török sajtó körében 

Eletre-halálra állandóan élénk propaganda folyik 

Az egyiptomi Alesandriából Je- 
Bulgária ellen. 

lentik, hogy két kormányrepülő- 
A TOROK VÁLASZ 

Averőff hejőv bombázni Az emlékirat beterjesztése után 
gép az ve ajót mbázni 
akarta, mire 

Kemal Kushmu török követ látoga- 
ltást tett a Népszöveségen Avenol 

a bajó tüzérsége a Kréta sziget mel főitkárnál és kijelentette, hogy a bul letti öböl déli részén lelőtte a re- gár jegyzék erősen meglepte a genfi 
pülőgépeket. A két gép lángok kö török köröket. Hangoztatta, hogy 
zött zuhant a tengerbe. Az Ave: 
roff bajó két tengerészet a repü- 

Törökország sem Bulgária, sem 
más szomszédjai ellen nem táplál 

lőgépről a hajóra dobott bombák 
megölték. 

ellenséges érzületet. 
A török miniszter kijelentette, hogy Az Imperial gőzös kapitánya ma en kellemelenül érinti Törökországot, 

gedélyt kapott, hogy elhagyja a 
krétai vizeket, de kijelentette, hogy rend rövidesen teljesen helyreáll és- 

hogy a bolgár jegyzéket éppen mosi 
a feszült balkáni helyzetben terjesz Krétla egész lakossága Venizelos- npedig a lehető legkevesbb vérontás- 

sal érez és érette mindenre kész sal 
tették elő. Törökország a Balkán 
paktumban kötelezte magát az ösz- Abban az esetben ha Macedóniában szes környező államok területi épsé- Venizelos híveit legyőzik. ugy gének biztosítására. Genfi körökben ő Kréta szigetét független állam- 

nak akarja nyilvánítani és felhí 

szófiai kormány emlékiratát, amely 
szerint 
Goörögország és Törökország meg 
egyeztek, bogy Törökország bá- 
rom uj gyalogos hadosztályt küld 
Tráciába. 

A bonyodalmak elkerülése végett eb 
ben az ügyben Bulgária megkere- 
sést intézett Törökországhoz, mely 
től azt a választ kapta, hogy 
.csak a Dardanellák védelméről 
van szó. 
Az bolgár batár mentén fekvő tö 
rök helységekben állandóan fegy- 
verropogás hallatszik. A tüzérség 
dolgozik és olyan élénk baditevé- 
kenységet lehbet megfigyelni, mint 
ha háboru előestéjei lennének, 

-A török kormány - hangoztatja 
az emlékirat - 
elrendelte a traciai tártalékosok 
egyharmadának mozgósítását, a 

kikbez még Isztambulból és Kis- 
ázsiából 24 ezer ujonc járul hoz- 
zá. 

A katonák és tisztek szabadságolási 
engedélyeit, az egész környéken fel- 

vást, fog intézia Népszövetségbez 
az uj állam elismerése céljából. 
AZ ANGOL KORMÁNY 
ROKONSZENVE 

Anglia athéni követe tegnap láto 
gatást tett Psaldaris miniszterelnök- 
nél és az angol kormány nevében 

unély rokonszenvének adott kifeje 
zést a görög kormánynak a köz- 
rend és nyuagalom belyreállítása 
érdekében tett intézkedéseivel 
szemben:. 

Kifejezte azt a reményét is, hogy a 

GÁR HATÁRON 
.GENF.) Antonof bulgár minisz- 

ter eljuttatta a Népszövetséghez a 

TOROK CSAPATOK A BOL 
remélik, hogy a jegyzék okozta fe- 
szültséget rövidesen simán elintézik. 



A 85 éves Massaryk 
A kisantant államok, köztük Ro- 

mánia is, sorozatosan nagy ünnepsé- 
geket rendeznek Massaryk csehszlo- 
vák köztársasági elnök tiszteletére. 
abból az alkalomból, hogy betöltötte 
85-ik életévét. Massaryk kétségtele- 
nül nagyszabásu egyéniség és az euró- 
pai vezető államférfiak torában min 
denképpen igen jelentős helyet fog- 
lal el. 
A kiváló államférfi r850 máricus 

7-én született Hodoninban, Atyja 
szlovák, anyja cseh. Középiskolai 
tanulmányait Brünnben, az egyete- 
met Bécsben végezte, majd a filozó 
fiából tanári képesítést szerzett. 
Doktori értekezését német nyelven 
írta: „Az öngyilkosságokról", Ké- 
sőbb a prágai cseh egyetem tanára 
lett és tudományos munkásságot fej- 
tett ki. Politikával csak 1890-ben 
kezdett foglalkozni és rövidesen 
képviselő lett. További politikai te- 
vékenysége során megterentette a 
mai cseh politika alapvető program- 
ját. A cseh nép önállósulási törekvé- 
sei érdekében ezután egyre hatal- 
masabb munkát fejtete ki ror4-ben 
pedig Massaryk mozgalma forradal- 
mi jelleget öltött A világháboru ki- 
törésekor Genfbe ment politikai 
emigránsként s ott háborut hirdetett 
a Habsburgok uralma ellen. ro9rs 
novemberében pedig kiadta a magá 
bíres manifesztumát. amelyben le- 
szögezte, hogy „a cseh nép nyiltan 
a monarchia ellenségének tekinti ma- 
gát". Propaganda tevékenységét ké- 
sőbb egész Európában folytatta, So- 
kat utazott, majd rorsban ki 
adta „Uj Európa" címü müvét. 
amelynek alapelvei sokban egyeznek 
a híres Wilson-i elvekkel. 

Massaryk volt az. aki részben meg 
szervezte a csehszlovák légiókat és 
aki kivivta. hogy a szövetséges ta- 
talmak hailandók elismerni a füg- 
getlen Csehországot amelyre vonat- 
kozólag azután Wilson volt ameri- 
kai köztársasági elnök 1918 októbes 
18-án hivatalos és ünnepélyes dekla- 
rációt is tett. Amikor az önálló 
Csehszlovákia megszületett. Massa- 
rvk lett a köztársaság alnöke és az- 
óla már háromszor választották 
meg ujból elnöknek. 

Most, 85 éves korában. nemzete 
valósággal hódoló tistzelettel veszi 
körül. - de jelentős politikai egyé- 
niségét világszerte mindenütt elisme- 
rik és becsülik. 

SZINHÁZ 
HETI MUSORA: 

Péntek este fél 9: Gyöngyvirág. 
Szombat délután 3: Áranyember. 
Szombat délután 6: A lánc. (Első 

olcsó helyáras előadás.) 
Szombat este 9: A Denevér. 
Vasárnap délután 3: Három a kis 

lány. (Olcsó helyárakkal.) 
Vasárnap délután ő.: 

rág. 
Vasárnap este 9: A Denevér. 
Hétfő este fél 9: Blanzo Posnet 

elárultatása. (Irodalmi munkás elő- 
adás a munkás dalárdák részvételé- 
vel, továbbá A báztető verebe. Hely 
árak 23, 18 és 13 lej. 
Kedd este fél 9: Alsóbb osztályba 

lépbet. (Gredinar Aurel és Wafter 
Gyula szinjátéka, eredeti bemutató 
a szerzők jelenlétében.) 

Gyöngyvi- 

A ROMÁN OPERA HETI 
MUSORA: 

Szombat, március 9: (Iskolai ma- 
tiné.) Cigánybáró. 

üsztitüüzem műhödése fertűzi 
egy egész várasnegyed levegőjét 

(CLUJ.) Az elmult év őszén bél- 
szátóüzem létsült a Vrábiilor-uccá- 
ban. Vázsonyi Manó, az üzem tulaj 
donosa formálisan bejelentette a vál- 
lalat megalapítását az illetékes köz- 
igazgatási hatóságnak, amely utasí- 
totta az egészségügyi tanácsot, hogy 
birálja felül: 

vajjon nem káros a környék lakói 
nak egészségére a vállalat mükö 
dése? 

Az egészségügyi tanács kiszállott a 
helyszinre, meghallgatta a környék 
lakóit, akik természetesen 

tiltakoztak az üzem müködése el- 
len, mivel szerintük, amióta a 
gyár müködik, elviselbetetlen pe- 
netráns illat fekszi meg a környék 
levegőjét. 
A lakók tiltakozása ellenére felté. 

telesen egy évre mégis engedélyezték 
a vállalat müködését azon a címen. 

Urania-Mozgó: Clive EBrook 
dingy kiváló műüvészpár legujabb rendkivüli filme: Talpio 
uriasszony. A áldozatot nem ismerő anyai szeretet meg- 
inditó példáját mutatja be e film. melvnek gyermekszerepét a köz- 

(sehszlovákiában az uj házaknak a légi- 

hog onatkozó városi szabályzat ér- 

telmében nevezett iparág kultivá- 

lására nincs szükség telepenge- 
délyre. 

Az egyéves tenminust azért állapí- 

tották meg, mivel a vágóhid kibő- 

vítése után az összes hasonló ipari 

üzemek a vágóhidon kapnak lhe- 

lyezést. A város döntését megfeleb- 

bezték a helyi közigazgatási biróság- 
hoz, amely közelebbről tárgyalásra 

tüzi a panaszt. 

Az iigy tehát a közigazgatási bi- 

róság előtt fekszik. Közben azonban 

az üzern 

bóélszárítási ágazat mellett béltisz- 

tításra is berendezkedett. . 

Olyan rettenetes bűz kiséri az uj 
özemi ág bevezetését, hogy a kör- 

nyék lakói menekülni igyekeznek a 
helyi saar-vidékről". 

és Amn Haar- 

támadások elleni földalatti fedezékekkel 
is kell rendekezniök 

(PRÁGA.) A parlament tavaszi 
ülésszakán a kormány beterjeszti a 
légiátámadások elleni uvédekezésről 
szóló törvényjavaslatot" 
A törvényjavasiat többek között 
arra kötelezi az uj kázat épító 
tulajdonosatt, hogy a tervrajzok 
elkészítésénél gondeskodjanak a 
légitámadások ellei menedékel 
nyujtó földalatti felezékek építé: 
séről is. a 

A jövőben az uj ház építését, csakis 
akkor engedik, ha a háztulajdonos 

ennek a feltételnek is eleget tesz A 
törvény ezenkivül bevezeti a légi 
védelmi harcban való részvételi kö- 
telezettséget. abban az esetben, ha 
légitámadás törtéanék valahol. Vé- 
gül a törvény szabálvozza a gázál 
arcok gyártását és eladásának fel- 
tételeit. 

....... 

Kigyulladt egyautó: 3 ember szénné égett 
(BÉCS) Luzenburg közelében teg 

nap az országuton járó-kelők szeme 
elé borzallas látvány tárult. A kis 
helyiség közelében 
alig ro kilóméternyire Bécstől. 
egy teljesen összeégett autó ron- 
csait találták s mellette pedig bá- 
rom félig megszenesedett boltíestet 

A megdöbbentő leletről azonnal ér 
tesítették a lazenburgi csendőrséget. 
amely bevezetve a vizsgálatot, meg 
állapította, hogy a szerencsétlenség 
a következőképpen játszódott le: A 
hatalmas sebességgel haladó autó 
nekiszaladt egyv. az t szélén álló fa- 
törzsnek. Valószínüleg, valami ki- 

scbb géphiba folytán. A nekifutás 
olyan heves volt. hogy 

az ütődés ereje robbanást okozott 
a gép kigyulladt és a benneülők a 

szerencsétlenségnél pusztultak el. 
Az áldozatok személyazonosságát 
mindezideig nem sikerült megál- 
lapítani. 

A vizsgálat egyelőre csak annyit tu- 
dott tisztázni, hogy az autót aznap 
délelőtt lopták el egy bécsi mérnök 
garázsából. Nincs kizárva, hogy a 
tolvajok nem nagyon értettek az 
autó kezeléséhez és hozzá nemérté- 
k idézte elő a rettenetes katasztró. 
át. 

.................. 

Borzalmak háza lett egy párisi 
háromemeletes épület 

(PARIS.) Vannak házak. amelye 
ket, mintha a végzet kiszemelt vol- [ 
na arra, hogy ott drámákat rögtö- 
nözzön. Ilyen végzetes birben álló 
báz Párisban a Rue du Générale 
Grosetti-n levő 3. számu bérbáz. A 
háromemeletes épületben a drámák- 
nak és tragédiáknak egész orozata 
zajlott le és a párisiak babonás fé- 
lelemmel baladnak el ezelőtt az épü- 
let előtt. 
A ház végzetességébe vetett babo- 

nás hitet most megerősíti egy ujabb 

éeset, amely a napokban történt. 
Marcel Malier kereskedőt érte 
utól ebben a bázban a végzete. 
Malier félév óta lakott a Rue du 
Générale 3. számu bérpalotájában 
33 éves feleségével. 

Szorgalmas és ügyes ember hirében 
állott Malier, ki csak a hivatásának 
és a családjának élt Az utóbbi idő- 
ben azonban egyszerre megváltozott 
a rendes és szorgalmas ember. Ami- 
kor még Lille-ben dolgozott, minden 
vállalkozását balszerencse kisérte és 

lott Lille-t elhagyni, piiban 

végül is elvesztette egész va 
Ezidőtájt lemerkedett meg agonát, 

egy 60 éves asszonnyal, elke 
Witz-el, egy gazdag földbirtok ime 
vel, aki nagy érdeklődést mut nó 

iránta és anyagilag is támogat ett 
A busz évvel idősebb asszon k 
vese lett a fiatal kereskedőpe, 

Amikor azután Malier valamenn, 
re összeszedte magát és módjába 

költö zött, hogy ott uj egzisztenciát k 
remtsen magának. 

( A szerelmes öregasszon , öké 
dott belenyugodni et ak 
zásába s egy napon váratlanul jel mb bukkant Párisban, Ettől a . an 
kezdve pokol volt az élete el úly 

liernek. Madame Witz a napokba, zőt 
felelősségre vonta kedvesét és iz. olva 
mas szóváltás után Bal 

a féltékeny öregasszony ör revol N 
verlövéssel megölte Marcel Ma lefo 
liert, pont 

a Rue du Génélrale Grosetti 3. sz csak 
végzetes házában. mó 
A házban, amelyre a babon4k y0. 

hivők szerint, állandó e [7 
zedik. ideg 

a végzet először a báz épí8 ben, 
utolt le. itét páci 

Hogy a bérpalotát felépíthesse na az I 
gyobb összegeket vett kölcsön, azutá 1 
teljes anyagi csődbe jutott tom 

és öngyilkos lett. Negyvennyol kett 
órával a háziur halála után azy a, at 
építőmesteri, 2ki a bázai épíette 
egy autó halálra gázolta Feny. kga 
állásának első öt esztendejében a 
Rue du Générale e házában hal tésbe 
öngyilkosság történt a lakók kő. 
zött. Három évvel ezelőtt egy ti. nd 
zértisztet lőtt le itt fiatal fele. A 
sége, egy indokinai nő. 

Ez a féltékenységi dráma nunakide 87 
jén napokig lázban tartotta Páris la. 
kosságát Malier tragédiájával foly. feü 
latódott most a drámák sorozata 4 
borzalmak házában. ahogyan a vég E 
zetsujtotta házat elnevezék, píva 

! ből. 
MOZI alati 

ÉPrTŐMUNKÁS-MOZGÓ 
MŰSORA. ég 

Str. Váii ? Telefon: 121 Azo 

Pénteken közbejött technikai aka- veszi 
dályok miatt nincs előadás. orad 

van, 
, , Jani 

SZOMBAT, március 9. 
án 

Bucuresti. 13: Cigányzenekar. - szek 
13.45: Könnyü lemezek. 18: Rádió orad 
zenekar, 19,15: Sibiccanu és Koffler tesz 
kétzongorás játéka. 20,05: Lemezek Jani 
21,05: Tánczene. 23,25: Vendéglői kábi 
Zene. kásá 

Budapest I. 7.45: Torna, utána le 
mezek. 1r: Hirek. r1,20: A kak z 
tuszról, előadáss r1,45: Mit néz ez 
zünk meg vasárnap? Felolvasás. - nem 
13,05: Szalonzene. I14,30: Hangle gett 
mezek. 14,40: Hirek. 17,10: Mest mag 
óra. 17,45: Hirek18: Alagutépítés a cten 
Duna alatt, helyszini közvetítés. i 
r855: Magyar nóták. 20,05: Mit Nah 
üzen a rádió. 20,40: Zongora hans ulv 
verseny. 21,15: Müsoros est. 2310 ke 
Hirek. 23,40: Jazz zene. 24,.30: C m 
gányzene. 1,05: Hirek. , ki 
Badapest II. r9,26: Mezőgazdi 

sági félóra. 29: Saxofon, zongora 1 
sérettel, 20,50: A regényes Tabál 
előadás. 21,25: Hangverseny. 22.01 
Hirek. 23.15: Cigányzene éneksz4 
mokkal., Hb. 

Varsó. 17,.45: Zongora hang 
seny. 19,45: Lemezek, 20,35: Dal0k né, 
24,05: Tánczene.



évfolyam JjóEsTÉr 

ietségbeeselt riport a telefon-anomáliákról, = 
és a 01 0Z0 e c Ola 0- IDUS0 T0 cak központ rettenetes. hogy mit 

e 
Ő. 

.
 

mivel edie szezágió jedteé 
e X. század egyik leg- [Hogy ötvenhárom, nem kérem. Egy, , szerre hárommal beszélne, ha tudna. llítólag a kisasszony az ijedtség cLU] A kkoikat vivmánya, a kettő, három - na most - gégy 1 Végre megsiketülve lecsapja a kagy- től azonnal a helyes számot kap- u tökéletese a telefon. Mint ahogy az 54. Na. hála Istennek, Foglalt? Vár. lót. Lassan vánszorog kifelé. Ujra csolta... OHANC 346 rközött is különböző tipusok jon, adja a 8z. Hogy az is foglalt? csengetmek, - a felesége. sürgősen UTOHAN el. emberel ugy a telefonálókat is oszz Rettenetes. Adja a 105-öst! Az is pénzt kér... Erre a gyakorlott kiro- Halló. halló! Itt a cikk írója be- 
ől vanna et Cikkünkben különbö- foglalt. Borzasztó. Leteszi a kagy- han az uccára. Visszajön - kéri a szél, kérem a mentőket, tessék azon- a. lyofonáló tipusokat mutatunk be lót, megtörii izzadt homlokát. Csen- mentéket, összekapcsolják a tüzol nal kiküldeni valakit, mert a cikk An zó teli eak getés A központ összekapcsolja a tókkal... elolvasása után több olvasó sulyos i. olvas i A PROFI é7-sel. Beszédközben jelentkezik a A KOLLÉGÁM idegbajt kapott. 

Na ki lehet más. mint minden te- 82-ös, majd a 105-ös is, most egy- - Halló-alló,- ló-lu-ó kis- M. T. 

tjó jóságos" angyala a - köz- sez zzzzzzzzzzzzzzumszzmzzmzzmm 
e ó agy Ismeretlen, 

akinck z 

[ 

A 
: 

P0 a hangját halljuk. Utánunk is- 
[/ / 

sz öii a kért számot s aztán a legna ürelll8 ün d aía NÉVes 

ül nyugalommal összekapcsol az
 

an g) helyent a 705-el. Rendszerint .. . ; 

e eggyógyászokkal van összeköttetés zanzihári nó en SZII áll 

, k akiknek nagy jutalék ellenében 
' 

icienseket szállít. Külföldön, hála 

iz Istennek, már lassan kezd kivcsz (BUCURESTI.) Mihai Tican, az tenek, hogy az a városba is behal- Mert Zanzibárban erősen pusztít ez ni az „élő" központ s helyét 4z Au ,„Universul" munkatársa, akinek latszik A benszülöttek jórészt mind a betegség. Különösen a riporter órá 
an tomata foglalja el. A különbség 2 multkoriban Hailé Selassé Abesszin csak Ádám-kosztümben járnak, leg ja és lánca nyerte meg a szultán tet- 

kettő között, hogy az utóbbi Auto negussal eszközölt érdekes intervju- feljebb a derekuk körül van valami szését. Meghallgatta, hogy az óra 
k matikusan küldi az őrültek házába ját bő kivonatban ismertettük, most ruhadarab. hogyan üt. Amikor a riporter di- az, a telefonálót. Az élő" központot zanzibári szigetekre látogatott el, A benszülöttek királyának házát csérte a sziget szépségét, keserücn 
fe, legalább az égiekkel, meg fel- és le- amelyek Tanganyika angol gyar- az ugynevezett királyi palotát a mondotta: - Hiába minden, az menő családfákkal lehet összekötte: mathoz tartoznak. Erről szóló ri- többi házaktól csak az különböz- angolok sokkal erősebbek, mint én. 2 tésbe hozni, mig az automata erre portjában mondja a következőket: teti meg, hogy nagyobb, kissé ren- Az én hatalmam csak volt és el- 
al nincs berendezkedve. Oh, XX. szá- Zanzibár kis szigete angol protek- desebb és magasabban fekszik mult". - Kijövet az ujságíró ven- md... z zorátus alatt egy néger király? mint a többi, Előtte nébány test. déglátó gazdájától megtudta, hogy i A KEZDŐ uralma alatt van. őr" is áll. Maga a király, akinek a fejedelemi palota körüli házak le. Amikor először lép a telefon elé. Zanzibár 4-s európai stilusu há- udvarában mindig 40-50 majom ban mind a király feleségei lak- ugy néz a készülékre. mint valami -on kivül jórészt mind csak a ben- jár-kel szabadon, körülbelül. s nak, mintegy é0- 70-en, / mert magasabb lényre vatosan kezdi szülöttek kalibáiból ál! A városnak! á0 éves, érdekes tipusu néger. egész kis háremet tart magának. csengetni s egy félóra után a kagylót rnmmzenyavng azmgyorzm ssktetzoyerozzzmzoyszeaumassmmsss Ugylátszik, ezzel vigasztalódik afö- ly fordítva téve a füléhez, emigyen 

dudol: 
ég - Drága Nagysád! a Kovács fa- 

nival szeretnék beszélni a Pop uccá 
ból. Hogy hányas szám? a5. szám 
alatt lakik. Hogy nem ez kell? Ja! 
fgen. igen! 54. Nem, nem ez, hanem 

lött, hogy az angolok megfosztották 
a hatalmától Mert a szultán. aki az 
angoloktól kapa:t kegydíjból él 
valóban csak névleges uralkodó, min 
den hatalom nélkül. 
eamltszaezssoms 

Select-Mozgó Mindenki filmje 
Norma Shearer, legujabb alkotása: 
Csókkal kezdődik... 

A szerelem és szenvedés szimfoniája! A tőbbi szerepekben: 
Roberit Montgomery, Herbert Marshall. 

meg a telefonkönyvben? Igen. igen. mintegy 3000 lakosa van, köztük Az őszülő szakállu uralkodó, aki kal 700 ezer lejt nyert ?21 Azonnal, nagysád édes. - Erre elő 20-30 fehér. A hőség elviselhetet állatbórökbe van burkolva és gazda. a ,„iövőbelátó" a- veszi a telefonkönyvet, felcsapja az len. A hőmérő árnyékban 4245 gon van felcicomázva, nemrég ujból 
oradeai jegyzéket s olyan szerencséje fokot mutat. A napsugarak a forró nősült. Elvett egy fiatal, mintegy (PÁRIS.) Armand Goulat, a ran. van, hogy rögtön talál egy Kovács homokban maguktól megfőzik a ki. r4-1i5 éves leányt. A királyi palota ciaországban jólismert ,ijövőbelátó" Janit. tett tojást. Európai ember számára belsejét állatbórök borítják. Az el- nemrégiben megjelent a montecarloi - Meg van, meg van! - Szól kibirhatatlan a rengeteg szunyog ejtett vadállatok bőrei Ruior nincs játékkaszinóban, ahol alig három diadalmasan a kagylóba. Egy negyedi Uocák Zanzibárban nincsenek. Az bennük, még ágy sem. Ezek helyett hét alatt 700 ezer frankot nyert óra eltelle után iábapja . gi egész város inkább ugy hat, mint az egymásra halmozott állatbórök össze. Goulat a nyereség után kije- számot .i fiz sz- egy hatalmas homokrengeteg, de szolgálnak pihenőül. lentette, hogy kzselgu ej ee üe áz gazdag növényzettel és trópiku: Az ujságíró, aki vendéglátó gaz- ő tudatosan nyert, mert - amint oradeai szám, a 76-al, ami - mit gyümölcsfákkal, Pálmákkal, mangó- dájának, egy skót származásu kery mondotta - a rulettasztal golyóit tsz Isten, véletlenül a cluji Kovács! fákkal stb. Zanzibárban van egy. reskedelmi közvetítőnek (ez köz pipnotizálta a nyeré érdekében. Jani, Két óra eltelte után a kezdő pProtestáns misszió-állomás is. vetíti a zanzibári kiviteli cikekel jGoulat ugyanis azt állítia, hogy ki- ldbz14 fegel megy Kovfe jani ja AZ ELELMISZEK-TOLVAT eladását) társaságában jelent me. véleles emberi akaraterővel nemcsak kására, de nem találta olrhon MAJMOK a néger uralkodó elétt, elmondja Aaz élőkre, hanem az élettelen tár- A DÜMös Az élet az európaiak számára hogy a néger szultán szivélyeser gyakra 1s lehet hipnotikus befolyást 7 De kisasszony, micsoda dolog ha ugyan életről lehet itt egyáltalár fegadta őt. gyakorolni. Ő akkor, amikor Monte- ez? Már egy órája csengetek és még szó, csak az éjszakai órákban van LEPRA-BETEGSÉG Es AN Carlo-ban megjelent és játszani kez- nem kapcsol? Mit? hogy most csen- amikor a hőség csökken. Zanzibár! GOL URALOM dett, valósággal iskolapéldáját is mu gettem először: Nézze kisasszony, jellemzi a rengeteg majom. Ezek, A riporter azonban kissé kényel tatta be az akaratnevelésnek és aka- maga ne ordítson ugy rám, mikor ér ha nem vigyáznak a lakosok, ellop: [ metlenül kezdte érezni magát, ami ratirányításnak és ennek köszönhet- Sendesen beszélek. Maga egy gép. ják az élelmiszereiket. A várostól kor te, hogy ugy tudott nyerni, anogy 1e feleseljen! Mit? Hogy én ordítok? [nem nagy távolságban hiénák és sa- a lepra-betegség nyomait fedezte nz Okkult erők fölötti uralom ahát, ez már sok, Panaszt teszek kálok tanyáznak, amelyek ugy üvöl. fel az öreg néger uralkodón. kérdése az egész - hangoztatta a udvariatlan viselkedése miatt - rzggogzznn eg z távolbalátó hogy az ember ha 
apegyedórai veszekedés után meg Főelárusitó: daa gey mi a számot. Ez a tipus, aki 

eo i adk azért panaszkodk, hogya KERESKEDELMI HITELInTEZET en aake fOnos . ... ... . , ' matlan é, eszony negyon udva ] Cuj, Piafa Unirii 20. szükségem volt, hiszen mindenki 
A GYAROALOTT tudja jól, hogy nem panaszkodha- 7 Halló! drága kisasszony, olyan t r zstatttttorttzttketzzre om a sorsomra, Csak meg nkartam ég n ' mgam hallottam csicsargó hangját. Megkezdődött az ul sorsjátók! mutatni, hogy akaraterővel lehet a Oy 2 .. 

gárolio 2 an jan szenencs i i an íta i 

Hoe van? Jól? Nagyon örvendek Még 7 nap! Vasárotion, vogy rendejen posrán sorsiegyet a A inen szatirikusáli A,83 ne beszéliek olyan sokat. Igen BANCA ILIEecz s. A. nál, Lu megjegyzésekkel komnentál a Gen i 4e Nem, nem. Nem hét, Dzyrét viszolgalás! a e Egy, kettő, három, stopp. m. lat hangzatos, de mindenesetre erő .... ... O sen vitatható kijelentéseit, 



HAJÓJA 
Pierre Mariel 

regénye 

(30) 
VI. FEJEZET. 

Hajóroncs a tengeren. 
Amikor a városban hetet harangoz 

tak, Max elindult, Flic elfoglalta he- 
lyét gazdája mellett és fülét, far- 
kát leeresztve, nem is próbálta titkol 
ni, mennyire ellenére való ez a ki- 
rándulás. Az előző nap kellemetlen 
élményei még élénken az emlékeze- 
tében éltek. 
Amint elröpült Héla félszigete 

fölött, Maxnak eszébe jutott Karl 
és mosolyogva töprengett, vajjon sze 
gény feje még mindig lesi-e vissza- 
tértét a Szent Lajos bárka roncsai 
mellett. 

Szivesen leszállt volna, hogy be- 
széljen vele. de látta, hogy felhők 
gyülekeznek az égre: nem ekart 
késlekedni. Mindenáron el kell érnie 
a kisértethajót, még mielőtt kitör a 
vihar, . 

Számítása szerint már arra a hely- 
re ért, ahol Fli: reggel nyugtalan- 
kodni kezdett, de hiába figyelte ku- 
tyáját, idegességének semmi jelét sem 
adta. Max egyrészt örült ennek, más 
részt aggodalom fogta el. Nem von- 
hatta kétségbe, hogy Flic nyugta- 
lansága az ő rosszulléte és a kísér- 
tethajó megjelenése közt valami ösz- 
szefüggés volt. A kutya közömbös 
nyugalma azt jelentette, hogy a hajó 
nincs a közelben... Tovasíklott 
volna a tengeren? De hogyan, mi- 
kor egész legénysége halott? Érthe- 
tetlen, megmagyarázhatatlan rejtély 
Azt csak nem hiheti, hogy ő és Flic 
autószuggeszció áldozatai lettek? On 
magáról még elhihetné, - de ku- 
tyájáról? 

Egyszerre hevesen dobogni kez- 
dett a szive. Keleten, a távolban, 
szürke folt tünt fel a tengeren. Max 
arrafelé irányította a repülőgépet. 
De hamarosan észrevettee hogy a 
szürke folt nem a kisértethajó, mely 
teljes gőzzel közeledeet. Hadihajó 
volt, torpedóvadász. A fiatal pilóta 
megpillantotta a hajó farán az orosz 
szovjet köztársaság vörös lobogóját. 
Miután nem akarta, hogy észreve- 
gyék, nem közeledett a hajóhoz, ha- 
nem észak felé fordult. Szemügyre 
vette müszereit és megállapította. 
hogy pontosan afelett a hely felett 
kering, ahol reggel a halálhajót meg- 
pillantotta. Még sem fedezte fel 
semmi nyomát a tengeren. 

Nyugfalanság fogta el, de ideges- 
ségét most nem kisérték fizikai tüne- 
tek. Józanul gondolkodott, a látása 
tiszta maradt. EFlic is tökéletesen 
nyugodtnak látszott. A filozófusok 
közömbösségével nézte gazdáját, mi- 
közben a repülőgép, mint ragadozó 
madár, nagy köröket írt le a helv 
körül, ahol a kísértethajónak kellett 
volna lenni. 

(Folytatjuk.) 
.... 

- UJBÓL ELHALASZTOTTAÁK 
A MEZŐGAZDASÁGI KAMARAI 
VÁLASZTÁSOKAT. Bucurestiből 
közlik: A mezőgazdasági kamarai 
választásokat, amely márcias 3r-ére 
volt kitüzve, ujból elhalasztoltták. 
Az uj választások idejét egyelőre 
még nem is állapították meg. 

HALÁL 
sz 

Fegyelmibizottság elé állitották 
Sándor Józsei Magyan Párti szenátont 
(BUCURESTI.) Sándor Józset. 

a Magyar Párt aggastyánkoru. de 
fiatalos kedvü harcos szenátora teg- 
nap tudvalevőleg a szenátusban is- 
mertette a magyar nép szomoru 
helyzetét. Tárgyilagosan mutatott 
rá mindazokra a sérelmekre, ame- 
lyeket magyar embereknek külön- 
böző közhatóságok részéről el kell 
viselniök. Az agg szenátor beszéde 

Indítványozta, hogy Sándor Józse- 
fer fegyelmi bizottság elé utalják. 
Többek felszólalása után Leonte 

Moldoveanu szenátusi elnök is el- 
ítélte Sándor József szavait és in- 
tézkedett, hogy a magyarpárti sze 
nátor kifogásolt szavai ne jelenije- 
nek meg a hivatalos lap parlamenti 
naplójában. 

Elvendelte, bogy a kifogásolt ré- 
nagy vihart kavart fel, amelynek szeket töröljék a gyorsírói fel- 
szenációs folytatása is lesz. jegyzésekből. 
A szenátus tegnapi ülésén ugyan- A szenátus ezután ugy döntött. 

is napirend előtt Damian szenátor hogy 
szólalt fel és 

filtakozott Sándor József több 
kijelentése ellen, amelyekben ál- 
litólag a szenátus méltóságát 
sértette volna. 

Sándor Józsefet fegyelmi bizott- 
ság elé állítják és abhoz is hozzá- 
járultak, bogy kijelentései ne je- 
lenbessenek meg a hivatalos lap 
parlamenti naplójában. 

Felakaosztotta magát 
a szerelmesszivü szerzetes 

(CHISINAU.) A palasesti-i me- 
zők közelében tegnap a járókelők 
egy szerzetesnek fáról lezsüngő holt- 
testére lettek figyelmesek. A szomo- 
ru látványról rögtön értesítették a 
csendőrséget, amely bevezette a nyo- 
mozást. 
A halottnál talált iratokból meg- 

álllapították, hogy 

a szerzetes azt érja, bogy nemré- 
giben megismerkedett egy cbisi- 
naui fiatal tanárnővel, akibe balá 
losan beleszeretett. Mintbogy tud. 
ta, hogy ez a szerelem nem marad 

bat kellemetlen következmények 
nélkül, a szerzetes-rend szabályai 
miatt, elhatározta, bogy önként 
véget vet életének. 

Kéri végül szerzetestársait a bucsu- 
levélben, hogy imádkozzanak bünös 
lelkéért. A lapusnai ügyészség, mi- 
után az öngyilkosság ténye minden- 
ben tisztázódott, engedélyt adott a 
tragikus sorsu, szerelmesszivü szer- 
zetes eltemetésére. 

SPORT 
A NAC-Crisana mérkőzés előtt. . 

Katonai válgatottra hivták be 
a MAC legjobb játékosait 

(ORADEA.) Vasárnnap, mint 
már jelentettük, Oradean a nem- 

az áldozat Mihail Sorocbi zer. 
zetessel azonos, aki a combritai 
kolostor kötelékébe tartozott. 

A halott ruhájának egyik zsebében 
irattárcát és abban egy levelet talál- 
tak, amelyben 

ban kínos meglepetést keltett az. 
hogy a NAC két legjobb játákosát: 

zeti liga A) csoportjának egyik Bodolát és Kovácsot katonai szol: 
legfonítosabb mérkőzését játszák gálatra hívták be, ami sulyos hendi 
le a NAC és a Crisana csapatai. kepet jelent a favorit NAC csa- 
A helyi derby iránt óriási érdeklő- 
dés nyilvánul meg, a Károly-parki 
pályát dótkerítéssel vették körül, 
hogy a nagy mérkőzés síma lefo- 
lyását teljes mértékben biztosítsák. 
A város sportköreiben tegnap azon- 

patára. A NAC elnöksége mindent 
elkövet, hogy kíváló jáltékosainak 
vasárnapi szereplését biztosítsa, 
kérdés azonban. hogy a katonai 
hatóságok méltányoljáke a NAC 
kérését. 

Japán 250 versenvzőt küld 
a berlini olimpiára 

(BERLIN.) A német olimpiai lően tudják berendezni. A felhívásra 
bizottság felhívást küldött a világ elsőnek Japán és Lengyelország vá- 
nemzeteinek, hogy számszerint is laszolt. japán 250 főnyi versenyző 
jelentsék be, hogy hány versenyzőt sereget jelentett be, Lengyelország 
küldenek a berlini olimpiára, hogy/ pedig a téli és nyári olimpiákra 
az olimpiai falut annak megfele I összesen 75 versenyzőt küld Né- 

Munkás-Mozgó 
Sir. vVaii 7. Telefon: 171. tl elitkoló 

Szombaton 6 és 9 órakor: 

I. Az ifjuság álma 

II. A halál völgye 
Cowboj-dráma. 

Helyárak 10 és 12 *3 lej. 
z TZOT ezerucem 

metországba. Két orsz 

a ro-én. este a Nagy F.-pályán. 

ág t 
itöbb mint 300 versenyel e ír má 
dítani az olimpián, amibó] 8 in 
megállapítható. hogy Berlin, már, 
alább 4-5 ezer versenyző le. 
vonulni, ami minden eddigi é fel 
dot verni fog. rekor 

Megtartják a Kini..; 
Románia mérközé 
(CLUJ.) A Románia jelentettük - a vasárnapj kunt i elleni mérkőzésének elhalaszigoi E kérte a szövetségiől. A liga in át y bizottsága azonban a kérést zsufolt programra való tekinte * - elutasította és így a 

deklődéssel kísért mérkőzés é 
sárnap megtartják i A.. ; 
nagy gonddal készül első Rozt 
bajnoki meccsére és bár több 1 4z 
kosa beteg, mégis olyan sapuka 
fog kiállítani. mellyel a siker pen * 

z : . mé. Ne nyében veheti fel a küzdelmet dés 

Wőrépeurópai upa 
az asztali ternnisy. 

sporiban ; 
(BÉCS.) A londoni világbajno.. 6 

ságokon merült fel az ebke tur 
hogy az asztali tenniszspodtban § zöt 
középeurópai kupamérkőzéseket 
kellene rendszeresíteni Az osztrák dés 
magyar és cseh sportkörök magu. mű kévá tették az eszenét és elhatá 12 
ták, hogy kifrják a középeurópai k 
kupamérkőzéseket. A tervezet sze tén 
rint minden ország vegyes csapa- 
tokkal vesz részít a kétfordulós 
mérkőzéseken. Az első kupamérkó. 1 
zés március végén lesz Bécsben 
Ausztria és Csebszlovákia csapatai a, 
közöltt. 

AZ UNIVERSITATEA mega: 
kította „kölyök csapatát" is, mely z 
ben legfeljebb 13 éves játákosok né 
szerepelhetnek. Az egyetemiek jó nak 
eléie gondoskodnak az utánpótlás nye 
ról. 
NEGYVENEZER ILEJT fizdd! 

a Románia a Haggibbornak azén, öi 
bogy labdarugócsapatának felosz 
latásával lehetővé tette Fried azon 
nali leigazolását a Románia részére. 
A Romáiának mindenesetre meg 7 
éri Fried a hozott áldozatot mert nyo 
a kitünő játékossal a legjobban és nolk 
aránylag a legolcsóbban megoldó. zéh 
dott a csapat csatárkérdése:. hoz 
MÁRCIUS rs5-ÉN kezdődik A run 

cluji labdarugó alkerület intézői vál 
tanfolyama, mely négy hétig tart és lege 
arra az egyesületek 4-4 tagjukat kör 
kötelesek elküldeni. n 
A CLUJI BOLOHANKUPA 2 

intéző bizottságát a következő a 
képpen alakították meg: Elnök dr. r 
V. Moldovan, tagok: Gh. Giurgiu, faji 
és Horváth Balázs. ak 
KOVÁCS ISTVÁN, a Seliceanu lete 

-Kovács-ügy elítélt hőse felebbe sőt 
zett a cluji labdarugó alkerület íté am 
lete ellen. A felebbezést másodí0 
kon az északi liga fogja tárgyalni ; 

TERKESPOR. 
A Comitet Central tagjait 

kérjük, hogy március 11-én, kéte ts 
este 9 órakor a Központi Vezetősé zel 
ülésén megjelenni sziveskodjene ái eas 
szövetség helyiségében (Piata Unin az 

29.). kitü A „Meteor" egyéves fent Am 

áflásának megünneplésére márc , 
24-én a Moderna-pályán 15 
részvételével könmérkőzést rendez 
- Program: Vulturul (Somecsen! r A 
Juventus márc. r10-én (Somessat. hó do 
ventus-Apollo (Giláu) március



izei 

ok- 

let, 

ket 

gu. 

5pai 

ztán fajiságuktól, lényük faji ösz- 

m. évtolyam 

(GENE.) A Népszövetség védelme 
tt működő Nemzetközi Szellemi 

a1a üttmüködés Bizottságának ja- 
§y ülésén angol részről indít- 
az4 ángzott el az utóbbi idők eu- 
vápal közéletépen olyan nagy sze- 

faji kérdés tudományos megvizs- 

Az indítvány az antropologusok leg- 
ütébbi londoni kongresszusa határo 

zatának eredményeképpen került a 

Nemzetközi Szellemi Együttmüköl- 

dés Bizottságának ülésére. Ezen a 
kongresszuson ugyanis határozatba 

ment, hogy 

az árja elnevezés bibás basználata 

4 a népek szellemi képessége és kul- 

turális tevékenysége terén ehhez fü- 
ött következtetések miatt, a kong- 

fesszus sürgősnek tartja, hogy a kér 
dést a Nemzetközi Szellemi Együtt- 
müködés Bizottságának vezetése 
alatt objektiv tudományos kutatá- 
ok tárgyává tegyék. Ugyanilyen La- 
tározatot hozott a londoni Royal 
Antbropological Institute is. A Nem- 
zetközi Szellemi Együtenüködés Bi 
zottsága mindezeknek alapján az in-1 
dítványt magáévá tette és elhatároz- [. 
ta, hogy késedelem nélkül megteszi 
a szükséges lépéseket egy olyan nem- 
zetközi ankét és esetleg szóbeli vita 
megrendezésére, melyen a kérdéssel 
kapcsolatba hozható tudományok leg 
kiválóbb tekintélyei, a vezető tudo- 
mányos akadémiák és egyetemek fog 
nak résztvenni. Az ankét legtevéke- 
nyebb mozgatója dr. Zollschan is- 
mert antropologus, aki már nagy- 
szabásu publicisztikai tevékenységet 
is fejtett ki ebben az ügyben. 

A LEGEGETŐBB PROBLÉMA 

Zollschan szerint a kérdés tudoná 
nyos, elsősorban antropologiai és et- 
nmologiai megvitatásának szükségessé- 
géhez ma igen nagymértékben az is 
hozzájárul, hogy a faji probléma ko- 
runk egyik legégetőbb problémáijává 
vált Európa egyik legnagyobb és 
legcivilizáltabb országában vezető 
körök 

megdönthetetlen igazságnak fo- 
gadják el azt, amii fajelmélet né 
ven bizonyos körök tartanak 
Tz az elmélet ma már valóságosi. 

faji füozófiává alakult át, amely 
a kulturára nézve igen jelentős terü- 
eteken az egész közéletet. politikai 
sőt a szellemi életet is irányítja s 
amely valósággal 
vallásos küldetést érez arra, hogy 
elméletett az egész világgal elfo- 
gadtassa, 

Eszerint az elmélet szerint a né- 
pek történelme, élete, szellemi és tes- 
munkásságának minden eredménye 

szetételétől függ. A fajelmélet ma- 
gasrendü és alsórendü fajokra osztja 
* fnberiséget és annak a fajnak, 
melyet a legmagasabbrendünek tart 
monopolisztikus jogot tulajdonit 
4 vezetésre az emberi tevékenység 
minden terén. 

vezetésre jogosított fajnak tulaj- 
etott felsötéégeel szamben vi- 

a elsébbrendüség bélyegét süti rá 

AJÁNDÉKOT, 
1 

JÓESTÉT! 

Nemzetközi tudományos ankétot 
hivnak össze a fajelmélet 

megvizsgálására 
az emberi képességeik terén szinte 
mélyebben álló fajokra. 

TUDOMÁNYOS ANKÉT 

A kérdés tisztázására 
nagyszabásu 

tudományos ankétra van szük- 
ség, mert a fajelmélet különböző 
vonatkozásaival ma már óriási 
területre terjesztette ki a gyö- 
kereit. 

azonban 

Nem elég egyes tekintélyes tudósok 
izolált állásfoglalása, sét egyik-má- 
sik tudományág külön állásfoglalása 
sem, A kérdés elsősorban 

az antropologia kutatási 
tartozik. 

A fajelméletnek a vér összetételével 
kapcsolatos állításai például az orvos 
tudományra és a biológiára tartoz- 
nak. A fajok eredetével kapcsolatos 
állítások prehisztoria és az összeha- 
sonlító nyelvtudomány kérdései 
Hozzá kell szólania végül a fajel- 
mélet állításaihoz a történelmi tu- 

körébe 

dománynak, az etnologiának, a pszi- 
hologiának és a szociologiának is. 
Mindez nagyszabásu szintetikus 

tudományos munkát tesz szükséges- 
sé, amelyben a tudásuk révén arra 
hivatott tudósok mellett 

a nagy tudományos intézmények- 
nek, akadémiáknak és egyetemek- 
nek is részt kell venniök s amelyen 
az ellentétes vélemények képvise- 
lőinek teljes szabadságot kell biz 
tosítani tudományos érvekkel tá- 
mogatott álláspontjaik kifejtésére, 

Ez lehetne az első cset,. amikor egy 
magasrendü tudományos fórum irá- 
nyító módon szólhat bele a világese- 
mények fejlődésébe. 
mai zavaros össze-visszaságában a 
felkavart politikai szenvedélyek kö- 
zött a fajelmélet tanításai, ha a tu- 
dományos megállapítások tiszta ered 
ményét szembe nem állítják vele. 
különösen Közép- és Kelet-Európá- 
ban, teljesen hatásuk alá keríthetik 
a fejlődés további menetét. 

MILLIÓKAT 

DE EGY 

ame 

AJÁNDÉKOT 

milliárdos 

aajdadékozhat. 

Iy 

MILLIÓKAT HOZHAT, 
Ön is ajándékozhat. 

A négylevelü lóhere, szerencsemalac, vagy gyöngy az 
Áhami Sorsjáték sorsjegyével együtt sok szerencsét hoz- 
mhat. Gondoljon az örömre, amellyel ajándékát fogadhák 
és ne habozzon. A szerencse nem jön magától, ha nem 
hivja kitartóan és bizalommal. Játszon az Sors- 
játékon és ki tudja, hogy ez az ajándék, amelyet 
a sorsjegy mellé vett, nem fog-e milliókat érni 

wARcius 15. van a 7. SORSJÁTÉK elő osztá- 
lyának a huzáss. Négy hónap allat a Sorsjáték több 
mint egy negyed milliárdot fog szétosztani. 
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Vegyen még ma sorsjegyet 

Colecturile pr.ncipale din Ardeal, Banat i Bucovina 
Arad Banca Goldschmiat Cluj Economia Casa ae Asrare Generala din istitutal gomercial de Credit 

Arad Banca Dacia Erasov Fortans- Alex. Enkelhardt Oades aia Cerninti Banca Comercialá Nationalá Te. Mures Ernest Révész 
Bancs Oehigiesser éz Horowitz Timisoara Alírea Noe 
Banca Ca) miesca 

Banca Centrala 
Banca de Scont 
Banca Timiscai 

Mert Európa 

Milliós kárt okozott a tüz 
egy füreszáru-gyárba 

(CERNAUTI.) A Radauti me- 
gyei Sucevita községben Naftali 
Serfch fürészgyárában az éjszaka fo- 
lyamán tüz ütött ki. A tüz átter- 
jedt a közeli falerakatra, sőt egy 
vizimalomra is. A tüzet a gépház 
kályhájának tulfütöttsége okozta és 
a lángok a szél erejétől támogatva, a 
gyulékony anyagok között hatalmas 
pusztítást okoztak. Az épületek 
nagyrésze és a berendezés elpusztult 
Az anyagi kár több, mint egymillió 
lej, amely csak részben térül meg, 
biztosítás révén. 

Március 11-én forgalomba 
kerülne az i száz lejes 

bankjegyek 
(CLUJ.) Hirt adtunk arról, hogy 
a Jegybank uj 500 lejzs bankje- 
gyeket hbelyez forgalomba, 

amelyek kisebb méretüek, mint a je- 
lenlegiek és sokkal nehezebben ha- 
misíthatók. Az uj bankjegyek már- 
cius rr-én kerülnek forgalomba. 
Kissé vastagabb papiron készülnek, 
mint a mostani bankjegyek, zöldes- 
fehér színüek, a méretük rs6x84 
milliméter, míg a rajza r47x75 
mm. nagyságu. A rajznál a zöld szín 
demináló A bankjegy előlapján 
Traian feje látható. valamint egy 
leányfő a jobboldalon, a balfelem 
pedig II. Károly király képe, a szo- 
kásos felírásokkal. A bankjegy hát- 
lapján a Peles-kastély képe szerepel. 

Ezidőszerint mintegy 4-5 mnil- 
liárd lej érntékben kerülnek forga- 
lomba az uj 500 lejes bankjegyek, 

mig a forgalomban levő többi bank- 
jegyeket később fokozatosan fogják 
kicserélni egy hasonló tipusu, de 
valószínüleg másszínü bankjeggyel. 
mert ezután kétféle tipusu uj 500 le- 
jes bankiegyek lesznek majd forga- 
lomban. Természetes, hogy 

a kicserélés fokozatosan történik 
s addig a régi co0 lejes bankjegyek 
teljee értékkel fizetőképességgel 
birnak. 

* 

Társadalmi élet 
() A Kolping Legényegylet szim- 

fónikus zenekara március 17-én, va- 
sárnap este 9 órai kezdettel tartja 
hangversenyét Str. Baron L. Pop 3. 
sz. alatti helyiségében. A hangver- 
senyen közremüködnek P. Ruck Ilo- 
na énekmüvésznő és Bicskey Jenő ed- 
dig még kevéssé ismert kitünő képes- 
ségü tenorista, valamint a helyi Ipa- 
rosegylet müvészdalárdája. Fuvola- 
és hegedüszólók teszik változatossá 
a gondosan összeállított müsort. 

() Kirándulás az EKE-forrás vi- 
dékére. A Mured „Gyopár" turista 
szakosztály március ro-én gyalog tu- 
rát rendez a következő programmal. 
Utirány: Gorbó-völgy, EKE-forrás, 
Mikes-tető. Turavezető Zenkó Ist- 
ván. Gyülekezés a Motilor-uti ref. 
templom előtt. Indulás reggel fél 9 
órakor. Az egyesület vezetősége egy- 
ben közli, hogy a Mikes-tetőn levő 
menedékház már szombaton dél- 
utántól kezdve nyitva van és ott 
ügyeletes szolgálatot tartanak, Ven- 
dégeket szivesen lát minél nagyobb 
számban az egyesület vezetősége. 

() A KKASE turista szakosztá- 
lya f. hó r0-én gyalogos kirándu- 
jást rendez. Gorbó völgy, EKE for 
rás, Mikes tető, Bükk ujtiránnyal. 

Indulás reggel 8 órakor az unitá- 
rius kollegégium elől. Vendégeket 
szivesen lát a vezetőség. Turavc 
zető Geflea Nicodin.
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APRÓHIRDETÉSEK 

LEVELEZÉS 
3 egyetemi hallgató Szabófelszerelés 
Agilis Ármegjelölés Barna asszony 
Biztos megélhetés Cecil Emil Elfog- 
lalt Elsőrangu tőkebefektetés Főző 
kemence Feltétlen megbizható Gyü- 
mölcsös Hüséges asszony Ha nem 
csalódon 30 éves Hajlandó Jó mun- 
kaerő Kölcsönös megértés Komoly 
Konzervatórium Megértés Március 
Megélhetés Biztos utra Netto 8 szá 
zalék jövedelem o-1ro00 ezer lej 
Ria Szerényigényü Szorgalmas Ta- 
vasz Varrónő Vidéki gazdálkodé 
Zongora jeligékre levelek vannak a 
-kiadóhivatalban 

29 ÉVES önálló üzlettel rendel- 
kező fiatalember keresi IS-25 éves 
szép árvaleány ismeretségét, 30-4c 
ezer lej hozománnyal. Komoly szán- 
dékuak írjanak „Árva leány előny- 
ben" jeligére (401) 
KATÓ női kalapszalon Str. Duca 

1, Newvork kávéházzal szemben 
megnyilt. Legujabb kalapnodellek 
legolcsóbb árban szerczhetők be. 

úf 1275) 
............... 

ADAS-VETEL 
ARANYÉRT GRAMMONKÉNT 
LEGTÖBBET EFIZETEK.. ROS- 
NER ÓRÁS, ÉKSZERÉSZ. REG. 
FERDINAND r114. (É 1278) 

Hiitelképes-e Ön ? 

Cim a kiadóban. 

Ha igen ugy vehet heti vagy 
havi részletiizetésre 
méret szerint elkészitve lérfi és 
női cipőket olcsó áron. Levező 
lap hivásra megrendeles végett 
házhoz megyüne. 

„ARCO 
cipőkereskede mi vállalat ál, 
Strada Nic. lorga 11. 

ARANYERI LEGTÖBBET FI- 
ZEf ÓRAKIRALY. PLATA MI 
HAL VITEAZL 11. (f 1187) 

BŐR ÉS TALPÁRUT legolcsób- 
BAN BALOGH JENŐ bőrkereske- 
dőnél, P. M. Vitcazul 20, vásárol- 
hat. (f r291) 

VENTILLATOR" 2s-30 m. 
nagyságu jókarban, ablakra kereste- 
tik. Cim a kiadóban. (248) 

CSÉPLŐGARNITURA MÁV 
S00 vasrámás, ro HP könnyü motor 
ral eladó. Bauch Béla, Bontida. 286 

ELADÓ fedélbádog ablakok, aj- 
tók, kemencék és klozetfelszerelés, 
kutállvány, Str. Stroescu 6. (323) 
TELEKRÉSZ házzal, vagy anél- 

kül eladó. Str. Bravilor 14. (148) 

ADOMENTES PEKSEÉG sarok- 
telken 800 négyzetméter területen 
füzer és korcsmának is alkalmas, el 
adó, Str. Chintaului 98. (289) 

FURDŐKAZÁNT keresek hasz- 
nált. de jó állapotban. Ajánlatokat 
„kazán" jeligére a kiadóba. (341) 

VALÓDI japán selyempincsi kö 
lyök eladó. Hotel Transilvánia, fod 
rászüzletben, (343) 

SZABÓFELSZERELÉST VE- 

SZEK. Cimeket a kiadóba kérek. 

369) 
KIJÁTSZOTT jóhangu -gész he- 

vedű olcsón eladó. Cím a kiadó 
ban. 350) 

JÓESTÉT 

ELADÓ AUTÓBUSZOK nagyon 
jó karban, üzemképes állapotban 
Ford, Checvrolet-Truck, Citroen és 
Dodga márkák. Alvázak és karosszé 
riák külön-külön is eladók, Értekez 
ni lehet: S. A. de Autobuze Metra et 
Comp. Cluj, Regele Ferdinand No 

62 (372) 
OLCSÓ SZÉP PARCELLÁK el- 

adók a Házsongárd tegszebb ré- 
szén, Cim a kiadóban. (f 1273) 

ELADÓ urilakás község közepén 
(Clujhoz 30 km.) 12 helyiségből há 
romnegyed hold parkirozott, 1egyed 
hold gazdasági udvar 1 és fél hold 
kert szántó, gyümölcsös. Több részre 
osztva is eladó. Clujra napi autó- 
buszjárat a ház előtt, vasutállomás 
3 km. Cim a kiadóban. (f. 1271) 
BRÜSSZELI csipkék eladók. Meg 

tekinthető Str. Andrei Ady 7. Far- 
kasnénál. (390) 

30 EZER lej értékü adóbont ven- 
nék kölcsön vagy havi részletre 

(394) 
VENNÉK 900 vagy r000 mm 
MAÁV cséplőgarniturát. Ijjés, Tiur 
cea, u. p. Garbau, jud, Cluj. (389) 

UJ topolyahálóberendezés sürgő- 
sen eladó. Str. Scarilor 2, délután 

3sig. só 
EGY jóforgalmu fodrászüzlet el- 

adó, családi okok miatt. Értekezni 
a kiadóban. (380) 

HORDOZHATÓ irógépet kitünő 
állapotban vennék. Ajánlatokat „Re 
mington" jeligére kiadóba kérek. 

KITÜNŐ sülyesztő varrógép bu 
torok képek eladók. Strada Vulcan 
ró6a (353) 
MEGVÉTELRE keresünk sürgő- 

sen 1 nehéz, r hönnyiü vaseszterga- 
padot, 5o mm átmérőjü tengelyt 
6.8 méter hosszut hozzá csapágyak 
kal és vasesztergapad lábakat. Cim 
a kiadóban. (f316) 

FÜSZERÜZLET bevezetett vevő 
körrel, áruval felszerelve. kevés tő- 
kével átvehető. Cim a kiadóban. 

(405) 
.......................... 

ELAKAST KERES 
RAKTÁRHELYISÉGET. VAGY 

ÜRES FOLDSZINTI szobát kere- 
sek áruelhelyezésre. Címeket a kia 
dóba kérek. (3914 

KERESEK vasut és és Bőrgyár 
között kisebb külön telket, esetleg 
kerttel vagy gyümölcsössel. „Pontc 
san fizetek" jeligére. (392) 

KIADO LAKAS 
KIADÓ 2 és 3 szobás komfortos 

lakás. Str. Radu 9. Óvár. (265) 

SZOBA konyha kiadó. Cal Vic- 
toriei 87. (344) 

2 SZOBÁS lakás különbejáratu 
szobával kiadó, Motilor s4. (f 1299 

KIADÓ egy nagyszoba konyha 
Reg. 83 infanteria 4. ajtó 3. Kaszát 
nya mellett. 

3 SZOBÁS parkettes fürdőszobás 
lakás két különbejáratu zobával 
májusra kiadó Motilor s4. (f 1300) 

KIADÓ z szeba kenyha elő. és 
fürdőszobával, Cal Regele Ferdi- 
nand 129. (409) 

a
 

(346) 

Cim a kiadóban, 

KIS ÜRES SZOBA kiadó. Tunari- 
lor 12, hátul az udvarban. (377) 
ÜZLETHELYISÉG kiadó ápri- 

lis r-ére. Berendezés eladó. Elges 
edényüzlet, Str. Memorandului 4. 

(395) 

ÁLLÁST KERES 
FOKERTESZ házmesternek ajánl 

kozik, Str. Regala 31. (302) 
INTELLIGENS komolyabb lány 

állást keres. Tudásom: háztartás. 
gazdaság, irodai munka, varrás con- 
fectioban, panzióban. Vidéken ház- 
tartást vezetnék. Leveleket a kiadó 
ba „Állást kérek" jeligére. (38I) 
KERESKEDŐSEGÉD intelligens 

füszeres, katonaságból leszerelt, ál- 
lást vállalna bárhol. Targu-Mures, 
Stefan cel Mare 27. Szegedi Kál- 
mán. (f 1314) 

KAPNAT 
VARROTT CIPÖK 

OLCSOÓ arban az ÓVAÁRBAN csakis 
CSÁKI cipésznél készül, Str. Chine 
zul No 2. ( 1294) 

GYERMEKSZERETŐ nőt kere- 
sek azonnalra egy és hároméves gyer 

ALLA 
S 

mekeim mellé: „Németül beszélők 
előnyben" jeligére. (349) 

KERTÉSZETHEZ értő egyéni ke 
resünk kert megmunkálásához. Mo- 
tilor s4. (f 1298) 
VIZSGAZOTT önálló gyakor- 

lott gépészt keresünk szezon időre. 
(f 1329) 

INTELLIGENS ügynökök férfi 
és női cipők részletfizetésze való el- 
adásra felvétetnek „ARCO" cipő- 
kereskedelmi vállalat, Nicolae lor- 
ga II. ( 128) 

KISZOLGÁLÓNŐT keresek cse 
kély óvadéákkal pékségbe. Cim a 
kiadóban. (385) 

KENYÉRKIHORDÓT keresek 
azonnali belépésre. Cim a kiadóban 

(384) 
EGY idősebb jó munkás borbély 

segédet azonnal felveszek. Piata 

Garii 9. (379) 
INKASSZÁNS garantiával azon- 

nal felvétetik. Fix és jutalék. Cim a 
kiadóban. (400) 
HOLGYFODRÁSZT. kisegítőt 

felveszek, Edison fodrászüzlet Cal. 
Motilor sr. (408) 

ÜGYES kifutólányt azoanal fel- 
vesz GAVALLÉR, Calea Traian 20 

(402' 
15-20 ezer lej óvadékkal pénz 

beszedő azonnalra felvétetik. „Ar- 
ce" cipőkereskedelmi vállalat. Nic 
Jjorga rr, ( 1320) 
KEÉZIMUNKÁHOZ értő canuló- 

lány fevétetik, Orgona szalon, Str 
Matei. : ( 1317) 
ROMÁNUL is tudó. megovizható 

urinő irodába kerestetik. Értekezni 
Calea Victoriei 3r, szám udvarban 

A lál e 

ÖNFÉLÉK 
2 - 

HOCH sSÜTEMÉNY TARGU- 
MURES ERISS, ROPOGÓ ÉS 
KELLEÉMES. (f315) 
NÉMET vagy zongoraórat adok 

délelőttt gyakorlásamért. Cimet 

fV. evfolya 

Szavanként 1 Lei, vastagabb betüvel 2 Lel 
kisebb hirdetés ára 10 Lei. Jeligés agy 
küli hirdetések kezelési dija 5 Lel. A , ák 
ket aznapi megjelenésre dle. 11 óráig lehet téaan 

MEGNYILT Str. Duca 
york kávéházzal szemben Nae, 
hály kalapüzeme, Női é, fegl 
pok formálását, tisztítását, Éesta k 
legujabb divat szerint legolcsóbb 
ban vállalja. . (f 1274) 
GRAFOLÓGUS fogad Cala / ö 

gele Ferdinand 5rI. Ánalizis 20 20 

FÜSZERÜZLET forgalmas kéle berendezéssel azonnal kiadó É 
kezni „Coloniale" cégnél. Piata i 
Viteazul 35, 97) 

SCHIMBÁSOK FIGYELMeg, Prima lovak Harák-nál kaphaté 
Str. Marasesti 8r. Telefon 175. 3 
PEKFEKT varrónő olcsón 

lal mindenféle női angol, franci 
munkát, ugyszintén fehérnemü E 
ző és gyermekruha varrást, Házhoz 
is megyek. Cim a kiadóban, í 
eszazozzuer 

Ér318) 

Makkai Sándor: 
Gyöngyvirág 

Makkai Sándor református püs- 
pöknek ez a kedves mesejátéka már 
néhány év előtti könyvalakban tör- 
tént megjelenése alkalmával meg. 
nyerte a közönség tetszését, Több 
mükedvelő együttes szép sikerrel i 
mutatta be. A Magyar Szinház a si- 
kerre biztosan számíthatott tehát 
akkor, amikor műsorára felvette ezt 
a népmesei motivumokból sok köl- 
tőiséggel összeszőtt mesejátékot 
amelyhez Saja Sándor albisi ref. kán 
tor ízes, dallamos, magyaros színe- 
zetü muzsikát írt. A Gyöngyvirág 
azokon a népmesei szálakon indul 
el, mint a János Vitéz, amellyel 
vannak bizonyos rokonságai is, De 
Makkai bőséges fantáziája uj szi- 
nekkel és elemekkel, manókkal, ör 
dögökkel, az alvilág misztikus és 
ijesztő figuráival gazdagítja a me- 
sét, amelynek végén a pásztorfiu 
megmenti az ördögtől a királylányt 
és feleségül veszi s majd maga is 
királyá lesz. 
Az előadásnak dr. Kádár Imre 

rendkívül gondos rendezést adott, 
finoman hangsulyozott mesekeretet. 
A sikerből Solymosán Magda, Tom 
pa Béla, Tóth Elek Benes Ilona, 
Nagy István, Koós Dodó, fenei Já: 
nos. Balázs Samu. Misklóssy és a 
többiek mind teljes mértékben ki 
vették a részüket. A kérust a Relf 
Bethlen Gábor dalkör énekesei nagy 
szerüen egészítették ki. A szép si 
kerhez Saja Sándor hatásos. melédi 
kus muzsikája minden tekintetben 
jelentősen hozzájárult. És a hatal- 
mas számban megjelent közönség 
tapsaival nem is fukarkodott. 

Kár. hogy a kíváló szerző beteg 
sége miatt nem vehetett részt darab. 
jának premierjén. (z.) 

- TUZ MARTALEKA LETT A 
LEGRÉGIBB HOLLANDIAI TEM 
PLOM. Amszterdamból közlik: 

leerboet-i református templom, mey 
Hollandiának egyik legrégibb ilye 
temploma, tegnap tüz következté: 
ben elpusztultt A tüz keletkezési 
okát mindezideig nam sikerült néő 
állapítani. A templom harangtoray4 
összeomlott. A harangok megolva 
tak és a lezuhanó torony bezuzta 
templom boltozatát, ugy, hogy ) 
mán az egész épület elpusztult. 1án 
műemlékjellegü templom puszti 
felbecsülhetetlen kárt jelent. 



Jós szerkesztő és laptulajdonos: 
Felelő AvER ANTAL 

tött a MAYER-NYOMDA 

Nyoörtorgó-gépén, Cluj. 

őség és kiadóhivatal: Regele 

zilsand 66. balra 

Telefon: 61. 

szerkes 

Március 9. Szombat. róm. 

Japtál kath. Franciska. prot. M. 
Franziska. gör. kath. 40. 

M, Sev. Izr. Weadar 4. 

MUNKÁS 
40k dolgoznak egy építke- 

Egy járókelő megkérdi: 
fiári boz maga csak egy vödör 

homokot, a kollégája pedig egyszer 

rt kelték lustaságból teszi, hbogy 
tevesebbszer kelljen fordulnia... 
Ez IS MEGOLDÁS 
Az ujságíró a miniszter elé áll: 
Z Szabadna egy intervjut, kegyel 

mes uram? 
- Sobse kérjen, barátom! Irja 

meg az intervjut s azután mutassa 

zésnél. 

7 .. 

DVARIASSAG 
Hórihorgas férfi ül a mozgószín- 

házban. Egyszerre csak nudvariasan 
hátrafordul és a mögötte úlőhöz 
szól: 
- Lát valamit, uram? 
- Nem, semmit sem látok! - 

hangzik az elkeseredett válasz. 
- Akkor csak figyeljen rám 

akkor nevessen, amikor én is neve- 
tek.... 
KÉt ORVOS BESZÉLGET 
- A maga praxisában is adódnak 

elő sulyos esetek? 
- De még mennyire. Éppen most 

megyek az egyik páciensenmbez, aki 
i két éve tartozik a honorárium- 
mal... 

Ha meg akarja tudni, hogy mi az a 
báránymell roston,akkor 
rögtön keresse fel a Jenei test- 

véreket, Iorga 2. szám 
alatt, mert olyan jót és kitünőt még 
nem evett. 1934-beli boroskrakkói 
ujborok kicsinyben és nagyban olcsón. 

- IDŐJÁRÁS. A budapesti me-, 
korológiai intézet jelentése szerint 
élénk északi, északnyugati légáram- 
lás, helyenként felhő, cső6 csetleg 
havas eső, sőt hó is várható. Éj- 
aka erősen lehül a hőmérséklet, 
4gy, de nappal enyhül a hideg. 
- INSPEKCIÓS GYÖGfYSZER- 

TÁRAK, Ezen a héten a következő 
gyógyszertárak teljesítenek éjjeli 
Eolsálatot: Unicon (Unirii-tér), Som 
ed (Regele Ferdinand-ut), Dr. Cse- 
kznyés (Gen, Foch-ut), Dr. Nagy 
Tpád (Motlor-ut). 
s AUSZTRIA SZÁZMILLIÓ 
LLINGEs UJ BELSŐ KÖL- 
AONT VESZ FEL, Bécsből jelen- 

tavasz folyamán Ausztria 
zmillió silling uj belső kölcsönt 

esz fel, amelyből a kormány é6 
rilltó sillinget beruházásokra. 34 
e t pedig a rövidicjáratu kötele- 

"égek fedezésére fog fordítani. 
I FELOSZLANAK A LIBERÁ. 
bOART KÜLÖNBöZŐ CSO 
feonJAI Bucurcstiből közlik: A 
( p párt különböző betüs jelzésü 
i stb.) csoportok feloszlanak, 
beze megszünnek és a liberális párt 
, lében czenkivül nem lesznek kü 

Szombaton a Denevér felujitása 
Strauss János nagyoperettje a 
Denevér, amely a világon minden 
nagyváros szinpadán szinre került s 
mindenütt felejthetetlen sikert ara- 
tott, szombaton este a klasszikus 
operettciklus 6. felujításaként van a 
szinház műsorán. A két női főszere. 

pet Solymosán Magda és Hienz 
Helly. Alfréd szerepét pedig ven 
dégként Ionel Pulca a eluji opera 

fiatal tenoristája énekli. Vasárnap 
este másodszor kerül szinre a De- 
nevér. 

Szombaton és vasárnap délután három olcsó helyáras 
előadás lesz a szinházban 

Szombaton délután 3 órakor ifju rán, mindhárom előadást 
sági előadásként Az aranyember. 
szombaton délután 6 órakor A lánc 
és vasárnap délután 3 órakor Há- 
rom a kislány van a szinház műüso- 

nagyon 
olcsó helyárakkal tartják meg. 

Vasárnap délután 6 
Gyöngyvirág, harmadszor. 

órakor. 

kollel-bottal verte agyba-főbe 
az inasgyereket Napoleon ,tanárur"! 
Mikor vetnek véget a szadista tanár garázdálkodásának ? 

A tanfelügyelőség figyelmébe! 
(CLUJ.) Megdöbbentő történet: 

Amikor szerkesztőségünkben össze- 
yült inasiskolások felháborodásba 
ulladt hangon elpanaszolják való- 
szinütlen mesének hangzott. De - 
sajnos - a mese a maga felháborí- 
tó valóságában megtörtént. 

NÁAPOLEON A CSERKÉSZ- 
PARANCSNOK... 

A Moldovei ucca 2 szám alatti 
inásiskolában a csengőszó vallás- 
órára hívta a tanulókat CGotlieb 
Lajos mészárosinas, mielőtt az osz- 
tályba belépett volna, még egy pár 
szót váltott egyik társával, amikor 
harsány hangon felzendült a 
megett 

Ma, pénteken a Roval-Mozgóban 

háta 
Napoleon hangja. Nem 1 

Nem kell erre a cluji és bucuresti 
csenkészparancsndkságok figyelmét 
felhívni? 

FOLYTATÓDIK A SZIN- 

JÁTÉK 
Az összevert és megtépett fiu pa 

naszra ment az gazgató urhoz 
Ugylátszik Napolcon csenkészpa- 

rancsnok megszimatolta, hogy vala- 
mi nincs rendben, mert ő is bement 
az irodába. Az igazgatót nem talál- 
ta ott, csak az összevert fiut, aki az 
igazgatóra vár. Nem sokat teketó 
riázott. Behívta a szolgálatot telje- 
sítő rendőrt és 

a rvény „szigoru" őre előtt 
ujra nekiesett a fiunak, tépte a 

premier lei sze- 
z0n legsikerültebb sláger operettje: „Az utolsó szentpétervári 
udvari bál." Főszerepekben: Camilla Horn, Ivan Petrovics, Halmay 
Tibor, Adele Sandrok. - Strauss Oszkár Bucsukeringő c. operettjének cso- 
dás melodiái elevenednek fel a filmen. - Vasárnap délelőtt pont 11 órakor 
szenzációs dupla miüsor, matiné: I. Fegyház angyala, 

nem a nei győzedelmes csaták hő- 
sének szelleme, hanem a mai kor- 
ban Clujon élő gyermekverések fő.- 
szereplője. 

Napolcon tanár ur nem is 
feleletet. 
Az állandóan, kormánypálcaként 
nála levő nádvessző lecsapott a 
meglepett fiu fejérel 

Gotlieb hangos felszisszenéssel ka- 
pott a fejéhez. 

Napoleon „tanár ur" ekkor ököl 
lel kezdte verni a szerencsétlen 
fiut. Nem is nézte nagyon, bogy 
az orrát vagy a száját éri, oit 
ütötte, abol érte. 

Az inasgyerek kétségbeesett kiáltásá 
ra kicsődültek az iskolatársai, akik 
iszonyodva szemlélték az épületes 
látványt. 
Érdemes ezt külön is megjegyezni 
Napoleon cserkészparancsnok, a 
szeretet és béke egyik előharcosa. 

várt 

Boris Karloffal. 2. Az élet daja, Granvoskv rendezése. 

hbaját és véresre verte száját. 

A TANFELÜGYELŐSÉG 
FIGYELMÉBE 

Erre a szomoru és felháborító eset 
re felhívjuk az illetékes tanfelügye- 
lőség figyelmét! Kihangsulyozzuk, 
hogy Napoleon „tanár ur"-nak 
nem ez volt az egyetlen szereplése. 
Az elmult tavasszal hasonló körül- 
mények között rendezett botrányt, 
amiről a napi sajtó is a legmélyebb 
felháborodás hangján hasábokon ke- 
reszül számolt be. 

Elégtételt várunk! Nem csak a 
megriadt inasgyerekek miatt, akik 
remegye lesik Napoleon parancsnok 
ur változó hangulatát. hanem a vé- 
res verésről jól érteslüt nagyközön 
ség nevében is. 

Ki vet véget Napoleon terroriha- 
talmának! ?... 

n,. 

- KOMOLY NEVELŐMUNKA men. A meglepő készültséggel fel- 
FOLYIK A TARGUMURESI IPA- 
ROSEGYLETBEN. A tárgumuresi 
Magyar Iparos Egyesület ifjusága 
köre önképzés, illetve továbbképzés 
céljaipól rendszeresített bizonyos 
szabadelőadásféléket amelveket ma- 
guk az érdekelt iparosifjak tarta- 
nak. Ezeket az előadásokat a leg- 
szebb intencióval rendezik meg. Leg- 
utóbb Saáry Jenő építész tartott igen 
értékes és nivós előadást az ipar és 
kereskedelem általános története cf- 

építet előadás annak adta tanubi- 
zonyságát, hogy igen sok rejtett erő 
lappang az iparos ifjuságban, ame- 
lyeket hasznosítani kell. Az előadás 
szinvonalas vitát provokált ki, mely 
nek során napirendre került az ön- 
képzés és a mükedvelés kérdése. Ko- 
moly körök meg vannak afelől győ- 
ződve. hogy ezek a szinvonalas elő- 
adások az iparosság és kereskedő tár- 
sadalom széles rétegeit fogják meg- 
mozdítani. 

NAI IGAZOLVÁNY. Kelemen 
Kálmán tegnap elvesztette katonai 
igazolványát. Miután ez az írás 
nélkülözhetetlenül fontos a számá- 
ra, de másra nézve értéktelen, kéri 
a becsületes megtalálót, hogy jut- 
tassa el Cipariu 5. fatelep címre. 

- HÁRMAS GYILKOSSÁG 
TÖRTÉNT AUSZTRIÁBAN., Bécs- 
ből jelentik: Az ausztriai Zeinzirl 
községben tegnap éjszaka hármas 
gyilkosság történt. Egy Übermaisser 
nevü pásztorfiu, aki Josef Frcising 
gazdálkodó szolgálatában állott, éj- 
szakának idején behatolt a gazdájá- 
nak házába, agyonverte a gazdálko- 
déót, a feleségét és leányát, majd ki- 
rabolta az egész lakást s mintegy 30 
ezer lejnek megfelelő pénzt és érték- 
tárgyat szedett össze. Majd felgyuj- 
totta a házat, hogy büntettének nyo- 
mait eltüntesse, azután nyomtalanul 
eltünt. A lángokra a szomszédok let- 
tek figyelmesek, akik azonnal értesi- 
tették a hatóságokat és csak a lán- 
gok eloltása után fedezték fel, hogy 
tulajdonképpen mi történt. A három 
szoros gyilkosságot elkövető legényt. 
most az egész osztrák rendőrség és 
csendőrség keresi. 

KIFOSZTOTTÁK A CON. 
STANTAI BULGÁR ARCHIMAN 
DRITA LAKÁSÁT. Constantából 
közlik: Tegnap vakmerő betörés tör 
tént a városban. Ismeretlen tettes 
bezuzva Nicodim Trafanov constan- 
tai bulgár archimandrita lakásának 
egyik ablakát, behatolt a lakásba és 
onnan elvitt egy gyémántokkal dí- 
szített aranykeresztet. továbbá 30 
ezer lej készpánzt. A lakásban a be- 
tövés idején senki sem tartózkodott, 
mert a házbeliek az archimantlritá- 
val együtt éppen istentiszteleten mol- 
tak. A vakmerő betörés ügyében a 
rendőrség nagy eréllyel ayomoz. 

ELÜTÖTTE A VONAT AZ 
UTASSZÁLLITO AUTÓBUSZT, 
Moszkvából közlik: Novosibirsk mel 
lett egy autóbusz, utasokkal zsufolá- 
sig megtelve, éppen a vasuti ine- 
ken akart keresztül haladni, imikor 
egy teljes sebességgel haladó vonat 
elütötte. Az autóbusz utasai közül 
a szerencsétlenségnél ; ember életét 
vesztette, öten pedig sulyosan, r17-en 
pedig könnyebben megsebesültek. Ma 
gát az autóbuszt a vonat kerekei tel- 
jesen szétzuzták. A felelősség kér- 
désének tisztázására a vizsgálat meg- 
indult. 
- AZ ILFOVI ÜGYVÉDI KA- 

MARA NEM AKAR NUMERUS 
VALACHICUST. Bucurestből jelen 
tik: Az ilfovi ügyvédi kamara faná- 
csa elutasította azt a kérést, amel 
500 ügyvéd aláírásával rendkivüli 
közgyülés összehívását kivánta a nu- 
merus valachicus akciólval kapcsolat 
ban. A tanács elutasító határozatát 
élénken kommentálják. 
- UJBÓL ELRABOLTAK EGY 

KÖZEL EGYMILLIÓT ERŐ ÉR- 
TÉKCSOMAGOT. Párisból közlik 
A „Populaire" jelentése szerint teg- 
nap a Saint-Lazare pályaudvar pos- 
táhivatalából ismeretlen tettesek el- 
loptak egy postacsomagot, amely 
900 ezer frank készpénzt tartalma- 
zott. Ez már a második ilyen termé- 
szetü vakmerő lopás, mert mint em- 
lékezetes, néhány hétel ezelőtt egy 
egymillió hatszázezer frankot tar- 
talmazó postacsomag tünt el, ugyan 
csak hasonló körülmények között. A 
hatóságok azt gyanítják, hogy a 
tettesek ugyanazok lehetnek és ezért 
a nyomozást az ujabb lopás i 
a legnagyobb eréllyel folytatják 



Százezer lej az elveszitett 
tábért 

(CLUJ.) Még 1933 őszén történt, 
hogy a clujmegyei Rucape község- 
ben Szilágyi Ferenc cséplőgépe su- 
lyos balesetet okozott. Az eset ugy 
történt, hogy Csikós Anna. aki a 
cséplőgép mellett dolgozott. nunka 
közben megcsuszott s mert semmifé- 
le védőkészülék nem volt a gépre 
felszerelve, belezuhant az ugyneve- 
zett dob-szerkezetbe, amely bokában 
letépte lábát. Csikós Anna sokáig 
élet-halál között lebegett, végül is 
meggyógyult. Kártéritési pört indí 
tott Szilágyi Ferenc ellen. A tör- 
vényszék polgári tanácsa ma foglal 
kozott az üggyel és Szilágyi Feren 
cet 100 ezer lej kártéritésre ítélte. 
......... 

1 

- MEGVERTÉK AZ ERDŐ- 
MÉRNÖOKÖOT. Szopos József erdő- 
mérnök tegnap hivatalos kiküldetés 
ben kin járt Valea Cald megyei 
községben, ahol bizonyos munkála- 
tokat akart elvégezni. Munka köz- 
ben Roportcan János és Pop Petru 
nevü falusiak megtámadták és meg- 
verték. Az erdőmérnök az inzultá- 
lásról jelentést tett a rendőrségen, 
amely elrendelte a két ember őri- 
zetbe vételét. 

- ISMERETLEN HALOTT AZ 
UCCÁAN. A VI-ik kerületi rendőr 
ség emberci tegnap az esti órákban 
egy ismeretlen férfi 
bukkantak a Külmonostor- 
uccában. A halott, amelyen semmi- 
féle külső sérülési nyomok nem vol- 
tak láthatók, körülbelül 40 évesnek 
látszó munkásruhába öltözött férfi 
volt s ruháiban semmiféle igazoló 
iratot nem találtak s így kiléte 
megállapítható nem volt. Valószínü 
szívszélhüdés ölte meg. Beszállítot- 
ták a bonctani intézetbe, ahol bon- 
colás utján akarják tisztázni a halál 
pontos okát s egyben pedig tovább 
folytatják a vizsgálatot a halott ki- 
létének megállapítása céljából. 

AGYONLÓTTE MAGÁT 
EGY ROMÁN UJSÁGIRÓ. Radu 
Urlateanu bucuresti ujságíró, a Cu- 
rentul munkatársa tegnap a lapvál 
lalat udvarán revolverrel szíven- 
lőtte magát és azonnal meghalt. Ur- 
lateanu, aki kíváló muzsikus is volt 
és több társulatnál nüködött. két 
év előtt eldirigálta Kodálvy Zoltán 
Psalmus Hungaricus cimü müvét, a 
melyből kifolyólag sok támadás ér- 
te. legutóbb a dirigálástól is eltiltot 
ták. Ez a tény és sulyos anvagi gond 
jai elkeserítették az ujságírót ugy 
hogy önként a halálba menekült 
Tragédiája nagy részvétet váltott ki 
Urlatianu Pintér Böskének. az erdé- 
Ivi primadonnának volt a férje, de 
később elváltak. 

- AZ EGYIPTOMI TÁNCOLÓ 
DERVISEK RENDJÉT FELOSZ- 
LATTÁK. Az egyiptomi kormány 
- Kemál pasámak 8 évvel ezelőtt 
tett intézkedésének mintájára - el- 
törölte a táncoló dervisek rendjét. A' 
dervisek központi székházát az ál- 
lam javára elkobozták és iskolának 
rendezik be. Az intézkedéssel egy- 
időben szekularizálják a dervisrend 
vagyonát. Az egyiptomi kormány 
ugylátszik, szintén teljesen magáévá 
akarja tenni Kemál modernista irá- 
nyát. Ismeretes, hogy Törökország- 
ban a dervisrend eltörlésének egyik 
oka a dernviseknek a haladással szem 
ben kifejtett éles agitációja volt. 

holttestére 

JÓESTÉT! i 
Gömbös ma este rádióbeszédet mond 
(BUDAPEST.) A Magyar Távirati 
Iroda jelenti: A Hivatalos Közlöny 
mai száma belügyminiszteri rende- 
levet közöl, amely 

a képviselőválasztásokat március 
29-től április 7-ig bezárólag tüz- 
te ki. ! 

A kormány tegnap megszüntette a 
napokban kiadott gyüléstilalmi ren- 
deletet és a pártok ezzel egyidőben 

(CLUJ.) A Patria tegnapi száma 
hirül adta, hogy egy Gheorcghiu ne- 
vü detektiv az egyetem épületéber 
megfigyelte Stfanesca Marin pro 
fesszor tárgyalásait a diákokkal, m 
re három diák 

a detektivet megragadva, a bad 
bíróságra vitték 

és eljárás megindítását kérték azza 
az indokolással, hogy az egyetem 
autonomiára vonatkozó törvény ér 
telmében az egyetemre hatósági sze 
mély csakis a rektorátus engedélvé 
vel léphet be. Az ügynek mára ér 
dekes fordulata lett. Draghiciu igaz 
gató, a bünügyi osztály főnöke 
ugyanis é 

őrizetbe vette a bárom diákot, 
valamint Stefanesca Marin egye- 
temi tanárt. akiket átadott a 
badbíróságnak, abol az őrizetbe 

A felebbviteli biróság jóv 
betörőinek 

(CLUJ.) A tábla ma hirdetett íté 
letet Colfescu főügyész betörőinek 
ügyében. Petru Magarus vádlott ; 
évi fegyházbüntetését helybenhagy- 
ták, miután r0 év alatt már hétiz- 
ben büntették meg különböző bün- 
cselekményekért. Csepei Gyula, a 
betörés értelmi szerzője a évi fegy- 
házbüntetést kapott. Mindkettőjük- 
nél a törvényszéki büntetést hagy 
ták helyben, amelyben megnyugod- 

j tak. Figa György orgazda és vad- 
házastársa Rosalia Sucula egy-egy 
évi börtönbüntetést kaptak. PBetruc 
Anton orgazdaságért hathavi elzárás 

Letortóztatták 
(CLUJ.) A „Jóestét!"" megírta 

hogy Diaconecsca kapitány váltók 
eltulajdonításával vádolta meg Ra- 
casan erdőhivatali tisztviselőt. A 
árgyalásra több tanut idéztek be és 
köztük Crisan Pavel eskü alatt azt 
vallotta, hogy neki közvetlen tudo 
mása van arról, hogy Racasan csak 
ugyan elvitte Diaconcszu lakásáról 
a kérdéses váltókat. A törvényszék 

- PÉNZHAMISITÓKAT FO- 
GOTT A RENDŐR. Kömüves La- 
jos bacilui cigány tegnap a Barom- 
vásártéren 20 lejeseket gyártó pénz- 
hamisító géppel beakarta csapni 
Pop Juon, Camarasul Desert köz- 
ségbeli lakost. A dolgot észrevette 
Filip József rerdőr, aki letartóztat- 
ta mindkét embert és előállította 
őket a rendőrségen, ahol megkezdték 
a kihallgatásukat. 

Összeverekedtek a büntársak 
a táblai tárgyaláson 

tartásá. 

megkezdték választási agitációju- 
kat. A. legtöbb párt már közzétette 
jelöltjeinek listáját, a kormánypárt 
és a kisgazdapárt csak holnap pub- 
likálja azokat. Gömbös Gyula mia 
niszterelnök ma este. időszámítá- 
sunk szerint 9 órakor rádiószózatot 
intéz az ország lakosságához, amely 

ben ismertetni fogja reformpolitiká- 
jának irányelveit. 

Hadhirósági eljárás lesz a véne 
az egyetemen történt incidensnek 

vett négy ember kiballgatása 
most folyik. 
z ügy hátterében az áll, hogy Ste- 
anescu Marin egyetemi tanár a 
Culrul Patrici egyesület rendezésé- 
ben vasárnap előadást szándékozott 
tartani Clujon és ezzel kapcsolato- 
san a diákság körében előzetes pro- 
pagandát akart végezni. Gheorghiu 
detektiv 

felsőbb utasítást eapott a pro- 
fesszor cluji tevékenységének meg 
figyelésére és így ment az egye- 
temre. 

Tehát hivatalos kiküldetésben járt 
el s így a professzor és a három 
diák akik a detektivet kötelességé- 
nek feljesítésében megakadályozták, 
a rendőrség véleménye szerint ha- 
tóság elleni erőszakot követtek el. 
Az ügy még érdekes 
igér. 

áhagyta Colfescu ügyész 
büntetését 

sal bünhődött. E három vádlott az 
ítélet ellen felebbezéssel élt. Végül 
Dajka Gyula büntárs büntetését 8 
hónapról 5 hónap 25 napra szállí- 
totta le a felebbviteli bíróság. 
Érdekes momentuma volt az ítélet 
kihirdetésének, hogy Magarus és 
Csepei fővádlottak a tábla előtt 
összekaptak a zsákmány fölött és 
az mondották. hogy az ékszerek Gi 
gáéknál vannak elrejtve. A veszeke 
dő vádlottak között a hatóság em- 
berei energikus intézkedésekkel te- 
remtettek gyorsan rendet. 

a famisianut 
annak idején felmentette Racasant 
az ellene emelt vád alól. Most ha- 
mis skü büntetténk vádja cimén el 
jurás indult Crisan Pavel ellen, aki 
a vizsgálóbiró előtt töredelmesen be 
is vallotta, hogy hamisan esküdött 
és erre őt Diaconescu kapitány biz 
tatta volna fel. Crisant a vizsgáló- 
bíró rendeletére letartózatták. 

- AZ ŐRIZETBE VETIT JIM 
BOREANT ÁTADTÁK AZ 
ÜGYÉSZSÉGEN. Jelentettük, hogy 
a rendőrség tegnap letartóztatott 
egy Jimboreán János nevü embert, 
aki Pitu kapitány halállal fenyeget- 
te meg. A rendőrség. miután a ki- 
hallgatásokat befejezte, Timborcánt 
átadta ma az iügyészségnek 
ahol elrendelték a további fogva- 

fejleményeket 

- UJ POSTAHIVATAL 
VÁROSUNKBAN. A kerü] 
taigazgatóság felkért bennüm 

annak közlésére, hogy 1 nagy 
zönség érdekében március , 
dődőleg egy uj kerületi poa 

talt nyitott meg a Macelar-ucn 
szám alatt, szemben a városi 1 
hiddal. Ez a hivatal postai kézb 
sítéseket is vállal és néhány o 
belül telefon és távíró készülek 

NYIy 

eti Pos 

1 vágó 

fel lesz szerelve. 

- KÖZELEDÉS KÉSZÜL ] ; GOSZLÁVIA ÉS OLASZORSZ, m KOZOTT. Párisból jelentik: A 4. 
vas-ügynökség jelenti Rómából. A - 
római egyezmény megkötése óta a 
olasz politika a Földközi-tengeri ké 
désekben bizonyos engedékenysége, 
mutat. Az olasz külpolitika jelente. 
sen közeledik Görögország és Török. 
ország felé, de ugyanakkor , kap 
csolatok megjavulását óhajtja Jugo. 
szláviával is. Beavatottak agy mud. 
ják. hogy Róma és Belgrád közötl 
már bizonyos közeledési tárgyalások 
is indultak és rövidesen valami ön. 
nepélyesebb formában jut kifejezésr 
a két ország politikai közeledésének 
és a kettőjük közötti viszony meg 
javulásának a ténye. 

- A SIT MÁR KETEZER EV 
ELŐTT iS ISMERTEK. Párisból je 
lentik: Egyik kiváló sportembe- 
most érdekes cikkben írja meg Plu- 
tarchos történetíró könyve alapján. 
hogy a sit a cimber-nép már kélcezer 
évvel ezelőbt ismerte. A cimberek 
Krisztus előtt 11s-ben bukkantak 
fel Zermattban. Cervin és Monthose 
helyiségek között. Róluk írja Plu 
tarchos a következőket: Ézek a 
barbárok rendkivül félelmetes kül 
sejüek. De erejüket és bátorságukal 
számtalan formában bebizonyítják 
Többek között azzal is, hogy ide 
elmerészkedítek jönni, át a jegen é 
havon és a veszedelmes. sikos, fa- 
gyos hegyeken keresztül. Ezek a cím 
berek talpakat erősítenek a lábaik 
ra és ezzel síklanak le vakmerően a 
hólepte hegyeken" Plutrchos fel 
jegyzése nyilvánvalóan valami si-fé 
lére utal, mert kifejezetten a cimbe 
rek lábára erősítete talpakról szól 
amelyeknek segítségével a havas he 
gyek között könnyüszerrel tudtak l 
ereszkedni. 

- MEGHIVÓ, A Harsita" öns. fak. és 
hitelszövetkezet 1935. március hó 24-én 
délelőtt 11 órakor a str. Memorandului 4 
szám alatti helviségében évi rendes köz- 
gyülést tart, melyre tagijait azzal hivia 
hogv amennyiben ezen a közgyüűlésen 
kellő számu tag nem ijelennék meg, ugy 
1935 április 7-én délelőtt 11 óravor a sti. 
Memorandului 4. sz. helyiségében a k 
gvülést a tagok számára való tekinfet 
kül meetarta - Tárgvsorozat: 1. fr 
megnvitó. 2 Igazgatóság jelentése az 
mult évi működésről. 3. Az 1934 é 
mérlee, nyereség-veszteség számla é 
teresztése és a szokásos felmentés met 
adása. 4 1935. évi költségvetési előirány- 

zat és ügyviteli intézkedések jóváhagy4 
5. A temetkezési és közös munkaoszó 

szervezeti szabálvzatainak jóvábanyó 
6. Négy igazgatósási és hat felügvelb 
tag választása, delegálás az éllen t 
Unió közgyülésére, 7 Inditványok, e 
lés napja előtt 8 nappal nyujtandók 
az igazgatósáchoz). Egvidejüleg etés 
tagjainkkal, hogy az 1934 évi mérleg 
a szavazattal Dbiró tagiaink névoi ke 
közeyülés előtt 10 nappal szövetkeze 
lviségünkben, str. Memorandului 4. t. 
délelőti hivaas órák alat mertek 
hetik. Clut, 1935. március 10-én. S 
Béla, elnök. Dr. Vereés Pál, titkár. 

CENZURAT 


